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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Nona Legislatura, da 

Terceira Sessão Legislativa,  do Segundo Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 08 de Agosto de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo 

Mendes,   Luíz Campos Borges,  Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim, 

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, observada as ausências dos Vereadores: 

Neilton José da Assunção Santana e Wellington Brito do Nascimento e. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde 

pediu o (a) Vereador (a)  Cecilia Andréa ,  que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão Não houve 

manifestação e em votação foi aprovado por unanimidade ainda em discussão 

não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida foi lido o Projeto de Lei nº 03/2023, do Poder Legislativo, de autoria da 

Vereadora Cecília Andrea Paulo Mendes, que Declara de Utilidade Pública 

Municipal a Associação Comunitária dos Agricultores da Jaqueira, e Região do 

Papagaio e áreas circunvizinhas – ASCOAJA e da outras providências. Em 

discussão: A vereadora Cecília saudou a todos os presentes, fez o registro dos 
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membros da Associação, Presidente, Vice, Secretária e demais presentes, 

salientando o incentivo e valorização do homem do campo, aja visto o nosso 

município vive da agricultura e merece apoio e respeito.  O Vereador Antonio 

Carlos saudou a todos se referindo ao projeto e de total apoio mais e 

conhecedor que assim como outras associações tem que ter bastante união 

não só da parte da diretoria mais também dos membros da mesma.  O 

Vereador Nildo saudou a todos parabenizou a vereadora Cecilia pela iniciativa 

que foi dado o primeiro passo para utilidade pública municipal e que possa se 

estender para utilidade pública estadual a fim de buscar recursos para os 

associados e demais. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos , 

falou da importância da utilidade pública. Logo após o Vereador Percivaldo 

saudou a todos, disse ser favorável a aprovação do projeto e que os todos 

envolvidos tem que seguir unidos e associados.  Em seguida, a palavra foi 

passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na 

oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)   Percivaldo solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa realizar serviço de reforma na ponte do Povoado do Timbuca por 

baixo que encontra-se  bastante danificada. Outro ofício e solicitando 

recuperação dos corrimões da Praça do Timbuca, e reposição de lâmpadas da 

Ponte da Comunidade, outro ofício e colocação de quatro a cinco postes de 

eucalipto com braços com lâmpadas no Bom Jardim sentido a Igreja 

Assembleia. Em seguida o Vereador Antonio Carlos solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de saúde para dá uma posição a 

comunidade de São Domingos próximo a Jubeba pela mesma não ser visitada 

por Agente Comunitário de Saúde a anos. Logo após falou da qualidade do 
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trabalho que está sendo feito nas estradas, e que ajuda no deslocamento de 

pessoas principalmente com problema de saúde, escoação de produtos, e que 

possa se estender para outras localidades, falou da intenção do prefeito que é 

realizar melhorias nas estradas. Logo após o Vereador Nildo falou sobre a 

empresa que está fazendo o serviço de iluminação que é modernizado, que 

após fazer na sede possa fazer nas localidades rurais que solicitamos. Em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrutura para que seje realizado melhorias no poste e fiação do povoado 

do Mamão.  Outro ofício e solicitando da secretaria de educação que mande 

instalar um padrão de energia na Escola do Mamão, outro ofício e solicitando 

melhoria no fornecimento de água da comunidade da Laranjeira salientando 

que é de péssima qualidade onde tanto a secretaria de saúde devido o 

abastecimento no posto, quanto a secretaria de educação pelo consumo da 

escola possa está achando uma situação para o problema, onde foi já 

diagnosticada que água e imprópria para o consumo, até para banho, além de 

não está sendo tratado não está caindo água. Outro ofício e para secretaria de 

educação colocar um transporte escolar, para conduzir os alunos pela manha 

do Limoeiro, Mangerona e Jaqueira para Laranjeira, porque quando está 

chovendo o coletivo não vai para Laranjeira, outro ofício e solicitando da 

secretaria de educação que mande fazer serviço de limpeza no entorno da 

Escola Princesa Isabel no Limoeiro. Em seguida o vereador Paulo Ricardo 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa realizar serviço de iluminação pública no Porto 

D´água nas proximidades de louro. Parabenizou a gestão pela construção do 

Ponto da entrada da Nova Igrapiúna, e que a construção ou recuperação possa 
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se estender para outras localidades. Mencionou a seguir sobre o risco do fio de 

energia que atravessa para o Ancural.  Em seguida a Vereadora Cecilia Andrea 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício para a secretaria de infra 

estrutura para que possa realizar um reparo geral na Ponte da Ilha da Barreta 

aja visto com a romaria embarque e desembarque de pessoas será constante 

para que seje evitado um acidente. E nada mais havendo a tratar, foi passado 

a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou 

encerrada a sessão  às 10 h 02 min, deixando todos convidados para a próxima 

sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai 

legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores 

presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 08 

de agosto de 2023. 


